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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

BRIEF ONDERTEKENEN ilu “ 
Aan Minister van SZW 

Datum 
23 mei 2023 

Onze referentie 

n ota Antwoorden Kamervragen Salafistenpolitie 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 

Aanleiding 

Op 6 april 2023 hebben Kamerleden leden Becker en Michon-Derkzen (beiden 

VVD) hebben aan u en de minister van Justitie en Veiligheid 21 aanvullende nn 

vragen gesteld over het Telegraaf-bericht ‘Zelfbenoemde salafistenpolitie zaait 1 

angst in moskeeén: moslims met verkeerd geloof aan schandpaal genageld; AIVD 

en NCTV waarschuwen: salafistische aanjagers worden steeds grover en 

mondiger’ (zie bijlage). 

Omdat de beantwoording van deze vragen niet binnen de gebruikelijke termijn 

beantwoord konden worden is er op 18 april 2023 een uitstelbrief aan de Kamer 
verzonden. ls peluw 3 wtluw Ma daw Wich gok Wh 

Geadviseerd besluit verb 2! 
U wordt geadviseerd om in te stemmen met de voorgestelde beantwoording, 

mede namens uw collega de minister van Justitie en Veiligheid en Staatssecretaris 

van Justitie en Veiligheid. 

Kernpunten 

De Kamerleden verwijzen opnieuw naar het bericht over ‘salafistenpolitie’. 

Daarom verwijzen de antwoorden ook deels naar eerdere antwoorden op 

Kamervragen over dezelfde thema’s. 

Merendeel deel van de vragen liggen op het terrein van uw collegaminister van 

Justitie en Veiligheid. Vragen 1, 2, 8,9, 18,19 en 20 hebben direct verband met 

SZW. 

Bij vraag 2 wordt verwezen naar de passage in het regeerakkoord over 

‘beschermen de samenleving tegen de dreiging van alle vormen van 

radicalisering en haat zaaien, van jihadisme tot links- en rechts-extremisme’, 

Kort samengevat hebben de vragen te maken met: 

“De nota van wijziging wetsvoorstel grondslaggegevensverwerking NCTV” 

- De signaalfunctie bij de NCTV i.v.m. haar coördinerende taken en de 

gevolgen daarvan voor de nationale veiligheid door de beperkte 
mogelijkheden van informatie-uitwisseling 

-  Enkele vragen gaan over (Franse) maatregelen en cijfers rondom 

toelating van (staatsimams), uitwisseling via het Schengen Informatie 
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systeem, het wederzijds uitwisselen van softe informatie en een reeds 

met de kamer gedeeld internationaal onderzoek naar beleid op dit gebied 
- Verder is er vraag over uitspraken van staatimams inzake 

vrouwenbesnijdenis en vraag over de definitie van problematisch gedrag 
- \] Tenslotte wordt er gevraagd naar de stand van zaken rondom de opzet 

| van de Nederlandse imamopleiding en welke andere particuliere 

imamopleidingen er (al) in Nederland zijn. 

In de bijlage treft u de antwoorden aan. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Kamerbrief Verzenden aan TK 
antwoorden 
Salafistenpolitie 

Datum 
23 mei 2023 

Onze referentie 
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